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2.2.3 PREMENA TVARU VE 2D

Ktery z dila stavebnice musi$ prilozit k dilu vlevo, aby vznikl ¢tverec? Dily muzes
otacet.

[ ] A B C D

Jana pokladala vedle sebe nebo pres sebe dva shodné ¢tverce. Ktery z obrazci ne-
mohla vytvofit? Oznac jej.

me»Ain

Mas dily uvedené na obrazku (muze$ je vystrihnout). Poloz je vedle sebe tak, aby

vznikl novy obrazec. Ten zakresli do ¢tvercové sité a ozna¢ pismenem zadani.

Ze dvou dila vytvor: a) trojuhelnik; b) ¢tverec; ¢) obdélnik; d) kosodélnik (rovnobéz-

nik).

Ze tri dilt vytvor: e) obdélnik; f) trojuhelnik; g) lichobéznik; h) kosodélnik (rovno-
béznik).

Ze ctyr dila vytvor: i) obdélnik; j) trojuhelnik; k) lichobéznik; 1) kosodélnik (rovno-
béznik).

Ze v$ech dili: m) trojuhelnik; n) ¢tverec; o) lichobéznik; p) pétithelnik; r) Sestithel-

nik.
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Komentar:

obrazku, schopnost vybrat vhodné atvary a feseni zaznamenat zakres-

Pti feseni ulohy 3 musi zaci prokdzat pochopeni textu a navodného I_NI /I_l\
lenim do ¢&tvercové sité. Uloha déle ovétuje, zda z4ci spravné chipou

geometrické pojmy. HEIN //I k]| l\ﬂ
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